

Компания «Сплит-Юг» предлагает инверторные сплит системы дешево и качественно

Если вы выберете нашу фирму, то не пожалеете об этом, вы приобретете действительно первоклассную сплит систему на долгие годы, она будет обеспечивать комфортные условия для отдыха и работы каждый день.

Организация «Сплит-Юг» ценит и уважает своих клиентов. Мы постараемся сделать все возможное, чтобы у вас остались положительные воспоминания после покупки кондиционера в нашей фирме. Ждем вас в нашем интернет-магазине, только у нас, множество инверторных сплит систем в Краснодаре.

Инверторные системы в Краснодаре

«Ballu» (Китай)



Популярный китайский бренд «Ballu» производит **недорогие кондиционеры**, однако спрос на продукцию этой марки достаточно высок за счет грамотной рекламы. Рекомендуются специалистами для российского потребителя среднего класса. Стильный и современный дизайн, грамотное сочетание технических характеристик и относительно неплохое качество позволяют системам охлаждения Ballu находится в топе спроса в своем ценовом сегменте.

«Carrier» (США)



Американская компания по производству кондиционеров и систем охлаждения «Кэрриер» является первой в мире компанией, начавшей производство этого вида продукции. Ее основатель Уиллис Кэрриер в 1902 г. запатентовал первый промышленный кондиционер. По статистике сегодня корпорация «Carrier» производит каждый восьмой кондиционер, установленный для домашнего использования в мире.

«Daikin» (Япония)



Продукция японской марки «Daikin» отличаются великолепным качеством и наличием у каждого кондиционера сертификата международного соответствия (Product Certification), что придает этой компании и ее продукции престиж и высокий статус.

«Electrolux» (Швеция)



Машиностроительная корпорация из Швеции «Electrolux» известна своей качественной бытовой техникой по всему миру. Ежегодное количество реализованных компанией в более чем 150 странах товаров приближается к 50 миллионам единиц.

«Fujitsu General Ltd.» (Япония, Таиланд)



Японско-тайландский бренд Fujitsu уже более 50-ти лет производит высококачественное, востребованное во всем мире бытовое и промышленное оборудование для кондиционирования помещений. Финансовая отчетность демонстрирует поступательное развитие и рост продаж корпорации, который в последние годы достиг 3 млн. кондиционеров ежегодно.

«Haier» (Китай)

Haier

Молодой, динамично развивающийся китайский производитель кондиционеров и бытовой техники «Haier» имеет в своей промышленной линейке более 15 000 наименований бытовых электроприборов, разбитых на множество модельных рядов (более 100 позиций), реализация которых осуществляется на территории более чем 160-ти стран мира.

«JAX» (Австралия)



Австралийский гигант специализируется на производстве кондиционеров для домашнего оснащения, систем охлаждения промышленных объектов и разнообразных систем подачи тепла.

«Lessar» (Россия)



Торговая марка «Lessar» имеет российскую прописку. Основана она была на базе питерской фирмы «Климат проф.», при поддержке производителей систем климат-контроля из России и зарубежных стран. Сегодня корпорация объединяет в своих рядах 2 десятка компаний, занимающихся изготовлением кондиционеров, и расположенных в Чехии, Китае, Тайване и других странах.

«LG» (Южная Корея)



Сложно сегодня найти того, кто ни разу не слышал о корейской компании «LG», производящий большинство известных человечеству бытовых приборов и наименований промышленного оборудования, от мобильных телефонов до заводского оборудования. Отдельная линейка выделена под климатические системы. Компания производит кондиционеры на любой вкус и кошелек, от классических настенных, до мульти сплит-систем и колонных кондиционеров.

«MDV» (Китай)



Компания «MDV» — подразделение второй по величине китайской корпорации Midea Holding Co. Ltd., Производитель специализируется на сплит-системах различного класса, назначения и стоимости, реализуемых в более чем 120 странах по всему миру.

«Midea» (Китай)



Продукция торговой марки Midea изготавливается подразделением китайского холдинга «Midea Holding Co. Ltd.», занимающего лидирующие позиции в данном промышленном сегменте по всему миру. Кондиционеры Midea отличает хорошее качество, надежность, долговечность и доступные цены.

«Mitsubishi Electric» (Япония)



Японская корпорация «Mitsubishi Electric» — настоящий промышленный гигант, производящий различные электрические системы, бытовое оборудование, системы промышленной автоматики, электронные приборы, товары IT и коммуникационного сектора. Основана эта торговая марка в 1921 году на базе компании, специализировавшейся на изготовлении электрических моторов для океанских судов. С начала 1980-х годов продукция компании планомерно проникала на рынки Европы, Америки, Азии, Африки и Австралии.

«Mitsubishi Heavy» (Япония)



Кондиционеры марки «Mitsubishi Heavy» отличают высокие стандарты надёжности и качества, комфорт и удобство в применении, доступные цены. Кондиционеры производятся на территории Таиланда (дешевый сегмент), Японии и Китая (элитный сегмент). Компания — один из лидеров на рынке систем охлаждения воздуха.

«Neoclima» (Греция)



История греческой корпорации «NeoClima», берет свое начало в 1977 году. Сегодня системы климат-контроля этой торговой марки производятся в Германии, Польше, Италии, Литве и России.

«Oasis» (Германия)



Торговые марки «Oasis» и «Аквилон» принадлежат немецкой корпорации «Forte Technologie&Produktion GmbH». Для российского рынка продукция этой компании новая, однако она выгодно отличается современным дизайном и необычными цветовыми и техническими решениями.

«Panasonic» (Япония)

Panasonic

Один из старейших производителей промышленных товаров, электроприборов и бытовой техники в Японии (создан в 1918 году) традиционно ассоциируется с выражением «японское качество». Кондиционеры, как и все остальные товары компании, популярны во всем мире. Плюсом является наличие большого количества сервисных центров на территориях производства и реализации продукции «Panasonic».

«Rovex»

ROVEX

Бренд «Rovex» реализует свою продукцию на территории нашей страны лишь около 10-ти лет, однако уже успел зарекомендовать себя производителем качественных, с хорошим дизайном и техническим оснащением кондиционеров среднего и премиум ценового сегмента. Линейка климатической техники «Rovex» объединяет в себе простое бытовое оборудование и сложные системы промышленного кондиционирования и отопления.

«Royal Clima» (Италия)



ROYAL[®]
CLIMA

Сплит-системы итальянской компании «Royal Clima» начиная с 2004 года можно купить и в России. Широчайший ассортимент продукции ведущего итальянского производителя систем климат-контроля включает настенные, **канального типа**, **напольно-потолочной конструкции**, прецизионные и **кассетные сплит-системы**, а также кондиционеры системы «чиллер-фанкойл».

«Samsung» (Южная Корея)



Южнокорейская корпорация «Samsung» входит в пятерку крупнейших в мире по производству бытовой и промышленной электронной техники. В компании также конструируют самолёты, корабли и автомобильные двигатели, изготавливают текстиль, бытовую и промышленную химию, продовольственные товары. Дата основания компании — 1938 год. С тех пор «Samsung» достигла феноменального успеха по всему миру. В перечень товаров бытового и промышленного назначения, выпускаемых под этой торговой маркой, входят и сплит-системы, в основном бытового назначения.

«Sharp» (Япония)



Системы климат-контроля компании «Sharp» производятся под брендом одного из лидеров по разработке и изготовлению электроники и бытовой техники. Кондиционеры японского производителя «Sharp» характеризуются профессиональным исполнением, качественными материалами, современными технологиями, высокой степенью надежности и стильным дизайном.



Торговая марка «Tosot» — это международный бренд, входящий в состав крупнейшего производителя систем климат-контроля «Gree Electric Appliances», расположенного в Китае. Китайские кондиционеры в последние годы набирают все большую популярность.